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Srdačno dobrodošli na Bazelski sajam zanimanja 
i obrazovanja
Dragi roditelji dece koja su na kraju obaveznog školovanja!

Švajcarska privreda je dobro. Naši preduzetnici širom sveta su uspešni. Da bi bili uspešni, njima su 
potrebne dobro obrazovane radnice i radnici. Nikakvu ulogu ne igra to odakle oni dolaze.Portugal-
kinja ili Švajcarac, Turkinja ili Hrvat: kogod ima solidno obrazovanje i ume da ga primeni, doprinosi 
uspehu švajcarske industrije i privrede i profitira i sam od toga.

No, vi se verovatno pitate, kako to da učenice i učenici s imenima koja zvuče strano još uvek imaju 
više poteškoća da kod nas nađu mesto za učenje zanata, nego mladi meštani? I zašto trećina mla-
dih stranaca u Švajcarskoj nakon obaveznog školovanja ne nastavlja dalje s obrazovanjem? Ni mi 
ne znamo sve odgovore. Ali mi želimo da se to promeni!

Stručni zanat sa zanatskom diplomom je za mnoge mlade ljude najpogodniji put u svet rada. Onaj 
ko ima radno mesto i zadovoljavajući posao, oseća se dobro i prihvaćeno od društva. Što su bolje 
obrazovani oni koji završavaju školu, to je manja opasnost da ne nađu posao i da ikada postanu 
zavisni od socijalne pomoći. 

Dakle, ako imate decu koja završavaju školu i nalaze se pred izborom zanimanja, ne biste nikako 
smeli da propustite 3. Sajam zanimanja i obrazovanja! Od 14. do 16. oktobra 2010. godine ćemo 
vam u Sajamskom centru (Messezentrum) u Bazelu pokazati kako funkcioniše švajcarski sistem 
stručnog obrazovanja. Informisaćemo vas o različitim mogućnostima stručnog obrazovanja koje 
stoje na raspolaganju vašoj deci i to na jedanaest različitih jezika. Povedite i vaše ćerke i sinove, 
jer ćemo im pokazati preko 250 različitih puteva u svet struke. A profesionalci iz iskustva imaju 
odgovore na pitanja kao što su «Kako i gde mogu da dobijem mesto za učenje zanata?», «Šta da 
radim nakon zanatske obuke?», «Kako mogu dalje da se obrazujem nakon zanatske obuke?», 
«Koju stručnu školu da pohađam?» ili «Koliko ću zarađivati?».

Dakle, srdačno dobrodošli, radujemo se Vašoj poseti!
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